

# 吴江日报

吴江日报

2019年3月26日 星期二 今日12版



## 习近平会见法国总统马克龙

新华社法国尼斯3月24日电 国家主席习近平24日晚在尼斯会见法国总统马克龙。习近平夫人彭丽媛、马克龙夫人布丽吉特参加。习近平愉快地回忆起中法两国友好交往历史。习近平指出，法国是第一个同新中国正式建交的西方大国，也是最早同中国建立战略伙伴关系和开展战略对话、最早同中国开展民用核能合

作的国家。今年是新中国成立70周年，也是中法建交55周年，我在这样一个特殊年份访问法国，具有特殊意义。习近平强调，当前国际形势和两国关系都发生了很大变化，但有一点始终没有改变。一是中国对法关系的重视始终没有改变。中国一直视法国为优先合作伙伴，

(下转12版)

农历己亥年二月二十

新闻热线:15806252009

今日天气:今天8℃~21℃,晴到多云有雾 明天10℃~20℃,阴有小到中雨 今天空气质量:良

## 15分钟办结存量房转移登记手续

### “四办”清单力促平望政务服务再提升

本报讯(记者黄明娟)20日,外来务工人员曹巧云前往平望镇行政审批局,因购买了平望镇启昌弄某套房屋,需在不动产登记窗口办理存量房转移登记。令她倍感意外的是,自己在15分钟内就完成了整个办理流程,十分高效。

“没想到会这么快,一直以为买房手续很复杂,没想到拍个照签字就好了。”这是

曹巧云第一次来窗口办理业务,办理结束后,曹巧云选择通过三个工作日EMS邮寄方式拿《不动产权证书》,实现“进一扇门、取一个号、交一次材料”就完成了所有手续。

记者注意到,在平望镇行政审批局,新印制好的《平望镇政务服务“四办”清单》摆放在显眼位置,市民在排队等候叫号时,可随手拿起一本自

行翻阅。平望镇行政审批局相关负责人介绍,该局在探索政务服务改革中,不断缩短政务服务的“最后一公里”,持续提升审批效率,在“不见面审批”清单基础上,拓展延伸“四办”服务,全面梳理并发布“四办”清单,步伐走在全区前列,办事主体可根据实际需要选择办理方式。

据介绍,“四办”清单主要是指“马上办”“一次办”

“就近办”“网上办”。记者看到,清单上清楚罗列着每一类的受理事项。其中,“马上办”事项82项,涉及失业保险待遇给付、灵活就业人员参保、异地就医登记等多个方面。“一次办”事项74项,其中一般事项符合法定受理条件、申请材料齐全的

一次性办结;复杂事项通过联合办理、限时办结,实现群众和企业办事“最多跑一次”。“就近办”事项43项,涵盖灵活就业人员社保补贴申请、再生育许可、残疾人生活补贴等方便居民的一系列事项。“网上办”事项62项,

(下转12版)

打造政务服务新高地

智慧政务改革进行时

## 李铭带队赴京东方集团总部洽谈重点合作项目

### 以高显示度大项目激发高质量发展新动能

本报讯 重大项目是实现高质量发展“稳”的基石、“进”的引擎。昨天,区委副书记、区长李铭带队赴北京京东方集团总部,与京东方集团董事长王东升、CEO陈炎顺等集团高管进行了会谈,专题协商推进京东方(苏州)智能制造产业园项目(省重点项目)、京东方(苏州)

生命科技产业基地、京东方半导体显示产业项目、京东方3D玻璃盖板项目建设合作工作。

京东方(苏州)智能制造产业园项目一期总投资40.2亿元,预计今年5月开始生产试运营,达产后年产值200亿元,预计年内实现产值80亿元。京东方(苏州)生命科技产业基地总投资

125亿元,包括苏州京东方医院(生命科技创新中心)、互联网+康养和健康社区,其中,苏州京东方医院力争今年6月底前开业,互联网+康养和健康社区力争今年6月启动、2022年开业。

李铭表示,吴江区委、区政府高度重视与京东方集团的战略合作,将全力服务项目的推进建设,

希望京东方集团总部继续关心支持吴江项目的推进,力争将该项目建设成为在长三角区域一体化发展国家战略格局中显示度高、带动性强的引领性示范项目,为吴江高质量发展作出更大贡献。

王东升和陈炎顺对李铭一行的到来表示欢迎,并表示集团将全力支持在吴江有关合作项目的

(余式汪)

## 做实医疗保障这块民生“压舱石”

### ——访区医疗保障局局长孙阿利

见习记者 李裕强

学习宣传贯彻“两会”精神 部门“一把手访谈”

“2019年,是吴江区医疗保障工作全面启程、整体发力的第一年。我们将认真贯彻落实‘三

会’精神,围绕‘千方百计保基本、始终做到可持续、回应社会解民忧、敢于担当推改革’的指导思想,坚持做到一手抓组建工作,一手加快推进业务建设,把新时代医疗保障改革的各项要求贯穿到工作的方方面面,立足新起点,按照新要求,开创新局面,展现新作为,树立新形象。”近日,区医疗

保障局局长孙阿利接受记者采访时这样表示。

谋划全年医保工作 把握区医保工作新方位

“医疗保障是重大的民生工程,是维护社会和谐稳定的重要

压舱石;医疗保障是引导医药卫生事业高质量发展,推动形成强大国内市场的重要力量。”孙阿利表示,区医疗保障局作为刚刚组建的新机构,要准确把握这两个医保工作新方位。

当前,吴江医疗保障工作面临着新形势,经济形势复杂,基金增收压力不断加大;医疗费用

快速增长,基金支出压力显著增加;改革难度加大,利益错综复杂;能力建设相对滞后,难以满足发展需要。这些因素都要求区医疗保障局积极应对,采取措施。

孙阿利表示,区医疗保障局将统筹谋划好全年工作,狠抓全年目标任务的贯彻落实,着力在医保改革上求创新、

(下转03版)

## 区第十六届人大常委会召开第十八次会议

### 助力推进乡村振兴战略

本报讯(记者徐东升)昨天,区第十六届人大常委会召开第十八次会议,听取和审议有关报告,审议通过有关决定。区人大常委会主任沈金明,副主任夏晓阳、王悦、张志成、吴卫中出席会议。副区长朱建文、戚振宇,区监委副主任李小明,区人民法院院长陈晓君,区人民检察院检察长刘军等列席会议。

会议应到常委会组成人员38名,实到34名,符合法定人数。

会议听取和审议了区人民

政府关于区人代会议案办理意见的报告,听取和审议了区人民政府关于“十三五”规划实施情况中期评估的报告,听取和审议了区人民法院关于“基本解决执行难”工作情况的汇报,听取和审议了区人大常委会执法检查组关于《中小企业促进法》执法检查情况的报告;审议并通过了区人大常委会《关于改进常委会会议审议工作提高审议质量的若干规定(草案)》;通过了《关于批准苏州市吴江区国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要有关指标调整报告的决定》。

(下转02版)

## 同里红获两项国家级大奖

### 同慧酒和大厨师料酒分获“青酌奖”和“酿造料酒金奖”

本报讯(记者徐东升)第十三届中国国际酒业博览会3月24日在四川省泸州市开幕。在25日上午举行的2018年度酒类新品发布盛典上,来自我区的苏州同里红酿酒股份有限公司获得两项国家级酒类专业大奖。

同慧酒在中国酒业协会最高奖“青酌奖”评选中,获得“2018年度‘青酌奖’酒类新品(黄酒类)”称号;在“第十三届中国国际酒业博览会酿造料酒评价活动”中,大厨师料酒获评“酿造料酒金奖”。

据介绍,中国国际酒业博览会(以下简称酒博会)是经国家商务部批准举办的唯一国际酒类专业展览会,自2007年起已经成功举办十三届,2014年起永久落户泸州,已连续成功举办五届。

(下转02版)

## 国办印发《意见》

### 生育保险并入基本医保

>>12

## 响水化工厂爆炸事故

### 死亡人数上升至78人

>>12

## 准确捕捉十亿分之一污染物

### 冷杉生产“小白”也会用的高端设备

推动高质量发展 吴江民企在行动

本报讯(记者颜贝贝)“这台设备就是苏州冷杉精密仪器有限公司生产的气态污染物在线监测设备,相比于市面上的其他气态污染物在线监测设备,我们生产的设备更加简单,便于操作,不需要理解设备原理,不需要学习设备操作,只需要将设备插上电源点开机就可以使用,是‘小白’也会用的

高端设备。”近日,在接受采访时,冷杉总经理余超向记者介绍企业门口的一套展示设备。

冷杉位于太湖新城科创园,专注于科学分析仪器的研发、生产、销售和技术服务,生产的在线监测分析仪器完全满足客户对有组织排放、无组织排放或环境空气的污染物监测需求,最高可在线监测137种挥发性有机物,最精确的设备可以准确地从每10亿个空气分子中捕捉到1个污染物分子。此外,产品都具备全自动运行、断气保护、远程报警、远程诊断等功能。

“在线监测设备的自动化和智能化水平较高,开机后,设备便会自动校准进行工作,完全不需要工作人员操作,当设备出现问题后,它会自动检测、判断故障、发出警报,并发送讯息到工作人员手机上,接收到讯息后的工作人员只需要依据讯息内容进行维修便可。”余超说,假如发生断电,企业也不需要操心设备,通电后,设备会自动连接运行,恢复原先的工作。(下转12版)

## 公益福彩 福满江城

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

苏州市吴江区福利彩票管理中心

本版责编:沈振亚 排版:游晓芳 校对:丁建华

## 北联稻田 等你来画

吴江现代农业示范园区为积极推进农旅融合,发展休闲观光、创意农业,即日起至4月20日,面向全社会广泛征集稻田画图案设计方案。

作品提交: 将作品以电子版附件的形式发送至邮箱64647116@qq.com  
邮件名称: 作品名称+作者姓名  
咨询电话: 0512-63167063

扫描二维码,查看征集公告具体内容,了解作品要求和奖金设置。

苏州同里现代农业发展有限公司 宣